

## АВТОБІОГРАФІЯ

**Прізвище, ім'я та по батькові (за наявності):** Лутошкін Іван Олександрович;  
**Число, місяць, рік і місце народження:**

**Громадянство:** громадян України.  
**Відомості про освіту:** освіта вища.

### **Відомості про трудову діяльність:**

З 01.03.2004 по 25.04.2005 працював на посаді юрисконсульта у ВАТ «Енергопостачальна компанія «Дніпрообленерго».

З 26.04.2005 по 15.02.2008 працював на посаді юрисконсульт 2-ї категорії в Дніпропетровських міських електричних мережах ВАТ «Енергопостачальна компанія «Дніпрообленерго»

З 09.06.2008 по 31.12.2008 працював на посаді юриста в КП «Міськзеленбуд» Дніпропетровської міської ради.

З 11.03.2009 по 28.12.2011 працював на посаді юриста в ТОВ «Компанія «Дніпро-Атлантік».

З 05.06.2012 по 01.01.2018 працював на посаді головного юрисконсульта в ТОВ «Дніпроолія».

З 01.07.2021 по теперішній час працюю юристом у Дніпропетровській Обласній організації Політичної Партії «Слуга Народу».

**Відомості про посаду (заняття):** юрист.

**Відомості про місце роботи:** Дніпропетровська Обласна організація Політичної Партії «СЛУГА НАРОДУ».

**Відомості про громадську роботу (в тому числі на виборних посадах):** заступник голови Громадської організації «Центр правової допомоги «ЗЛАТОУСТ»

**Членство у політичних партіях, у тому числі в минулому:** не є членом будь-яких політичних партій, в тому числі в минулому не був членом політичних партій.

**Наявність чи відсутність судимості:** судимість відсутня.

**Досвід та досягнення в роботі, пов'язаній з правозахисною та/або антикорупційною діяльністю, зокрема у сфері економіки:** неодноразово надавав консультаційні послуги студентам, державним службовцям з питань захисту своїх трудових прав під час проходження державної служби, здійснював їх представництво в судових органах. Брав участь спільно з іншими членами Громадської організації «Центр правової допомоги «ЗЛАТОУСТ» у розробці регуляторних актів органів місцевого самоврядування шляхом подання відповідних пропозицій, які в подальшому були врахованими. Неодноразово приймав участь у науково-практичних конференціях та круглих столах, які проводилися вищими навчальними закладами міста Дніпра з питань запобігання та протидії корупції.

02.09.2021

Іван ЛУТОШКІН

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Лутошкіна Івана Олександровича

Враховуючи свій досвід роботи юристом та досвід роботи у Громадській організації «Центр правової допомоги «Златоуст», знання та вміння, впевнений, що моя кандидатура в Раді громадського контролю зможе забезпечити прозорість та відкритість роботи Бюро економічної безпеки України, громадський контроль за діяльністю Бюро, сприятиме врахуванню і застосуванню Бюро пропозицій і зауважень громадськості щодо його діяльності, взаємодії з громадськими об'єднаннями та іншими інститутами громадянського суспільства, а також реалізації заходів стосовно запобігання та протидії корупції.


02.09.2021

І. О. Лутошкін

Директору Бюро економічної безпеки  
України  
Мельнику Вадиму Івановичу

Лутошкіна Івана Олександровича

Вказаною заявою я, Лутошкін Іван Олександрович, надаю згоду на участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

Повідомляю, про відсутність у мене визначених Законом України «Про Бюро економічної безпеки України» обмежень щодо включення до складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України. 

01.09.2021

Іван ЛУТОШКІН